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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 64  DEL 03  OTTOBRE  2014 

 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 03 del mese di Ottobre, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 09.00  il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune 

di Catania,  prot. n° 301504 del 24.09.2014,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)   Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Problematiche esistenti in Piazza Europa, area adiacente Viale A. De Gasperi – Seduta 

itinerante – Saranno presenti l’Assessore ai LL. PP. Ing. Luigi Bosco e l’Assessore 

all’Ecosistema Urbano avv. Rosario D’Agata.  

E’ presente alle ore 09.12 il Consigliere  Crimi Vincenzo. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Consigliere Crimi Vincenzo in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, Dott.  Vincenzo 

Stancanelli. 

Il Consigliere Crimi comunica che, come concordato dal Presidente con gli Assessori 

Bosco e D’Agata l’incontro con gli stessi avverrà direttamente in Piazza Europa e, 

pertanto, preleva il 3° punto all’o.d.g. 

Alle ore 09.15 il Consigliere Crimi sospende la seduta per raggiungere il luogo 

dell’incontro. 

Alle ore 09.40 sono presenti al sopralluogo i Consiglieri Armenio Rosario, Campisi 

Alessandro, Di Blasi Marco, Patella Adriana Lucia, Rapicavoli Pina ed il Presidente Li  

Causi Vincenzo. 

Il Presidente Li Causi fa rilevare che è assolutamente necessario provvedere 

prioritariamente alla riqualificazione dell’area a verde che si trova sotto la garitta. 

Il Consigliere Rapicavoli chiede di sapere di chi è la competenza del cantiere che si trova 

sotto la garitta. 
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Alle ore 9.50 si uniscono ai colleghi in sopralluogo i Conss. Cardello Andrea, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario e Russo Giuseppe. 

Il Presidente Li Causi illustra quelli che sono i problemi evidenziati in Piazza Europa:  

- illuminazione pubblica non funzionante; 

- fontana monumentale non funzionante; 

- manto erboso delle aiuole da ripristinare;  

- fontana della piazzetta con beverino non funzionante e piena di acqua stagnante. 

Il Consigliere Rapicavoli lamenta la presenza in locali comunali posti sotto Piazza Europa 

di extracomunitari. 

Dalle ore 9.58 i Conss. Di Salvo Daniele e Carnazza Claudio partecipano al sopralluogo.  

Il Presidente Li Causi fa rilevare che una botola è parzialmente divelta vicino alla fontana, 

limitrofa alla strada; chiede che vengano eliminati dei murales realizzati sopra la garitta e 

che il basamento sul quale poggia la Statua della Madonna venga innalzato di alcuni metri 

per permetterne la visione come in passato. 

Il Presidente Li Causi sottolinea che è suo intendimento creare una sinergia con l’A.C. per 

risolvere le problematiche riscontrate  e trasformare la piazza in un luogo  di aggregazione: 

assicura che proporrà di cominciare con le piccole manutenzioni per dare un’immediata 

risposta, tangibile, alle richieste che provengono da più parti. 

Alle ore  10.30 la seduta viene sospesa. 

Alle ore 10.55 la seduta riprende presso il Castello Leucatia. 

E’ presente soltanto il Consigliere Platania Ignazio che presiede. 

Per quanto riguarda il 1° ed il 2° punto all’o.d.g. non viene data nessuna comunicazione. 

Alle ore 11.00, non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g., il  Consigliere Platania 

dichiara chiusa la seduta.  

  

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                      (Vincenzo Li Causi)                           (Marco Di Blasi)   
 

 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 09/11/2016   
                
 


